



中国队第15次捧起尤伯杯

新华社消息 10月16日尤伯杯羽毛球团体赛决赛上,中国队在先失一分的情况下,连扳三场,以3:1战胜日本队,第15次捧起尤伯杯。

“一单”开场较量,东京奥运会冠军陈雨菲继此前苏迪曼杯决赛中不敌山口茜后,再次负于世界排名第五的老对手,两局比分是18:21和10:21。

“这两场失利很相似,我没有太好的办法,比较被动,想要改变,但精力不够用,身体反应慢,没有拿下第一分。”陈雨菲说。

“一双”组合陈清晨/贾一凡与福岛由纪/松本麻佑的比赛异常激烈,首局战至46分钟中国组合才以29:27艰难取胜,双方最长一个回合打了54拍。随后日本队以21:15扳回一局。

决胜局,中国组合在

20:17赛点时,陈清晨因救球脚底磨出水泡,简单处理后带伤以21:18终结比赛,为中国队将总比分扳成1:1。1小时57分钟创下了陈清晨/贾一凡自搭档以来单场比赛最长时间纪录。

“我俩下定决心要扳回比分,二单接我们是1:1还是0:2完全不一样。我们打得很顽强。清晨和我说,咱们豁出去,拼死顶上。”贾一凡赛后说,“无论100分钟,200分钟,只要在场上,我俩不会放弃每一个球。”

“我们拼尽全力,第一局咬牙坚持连续抢回局点。摆在赛场上的奖杯太诱人了,太想和队友们一起捧起它,这是我一直坚持的信念。”陈清晨说。

何冰娇作为第二单打以21:9,21:18直落两局,战胜高桥沙也加,为中国队反超比分。

(刘阳林晶)



中国队组合黄东萍(右)/李汶妹在女双比赛中

熟悉的配方新鲜的味道 CBA揭开大幕

2021~2022赛季 CBA联赛10月16日在浙江省诸暨市开赛,本赛季联赛和上赛季一样,依旧采取赛会制方式、分阶段举行。新赛季CBA依旧有不少熟悉的“配方”,首日的比赛迎来了“故人”,也有些新鲜的“味道”。

熟悉的诸暨“开放”的变化

虽然依旧是赛会制的比赛,但新赛季CBA显得更热闹。联赛从第一阶段开始就向观众们开放了部分比赛,犹记得2019~2020赛季CBA复赛时,常规赛进行到最后一轮才对部分观众开放;而上赛季,常规赛前3个阶段打完后,第4阶段才对部分观众开放。

诸暨赛区的网上售票页面在赛前两天上线,第一批赛区开放了4场比赛的门票预售,门票价格比较适中,分为80元、180元和380元3个档次。据浙江当地媒体报道,广东宏远VS深圳新世纪的赛季揭幕战门票在开售30分钟内就已售罄,卫冕冠军果然人气高涨。

可以预见,新赛季CBA将会是近三年最热闹的,CBA官方正计划在每一支球队所在的城市举办“20队20城系列活动”,让球迷充分参与其中。此前,中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明做出了承诺:“我们的赛事一定会在不久后回到城市和球迷当中去。”

熟悉的德比“新鲜的火花”



代表国家队出战,原因是“未能达到比赛要求”。

小丁现在状态如何?16日,他给出了答案。比赛首节,他就拿到11分,还投中了压哨3分球,全场拿到19分。

虽然小丁的命中率不高、赛场上的对抗略差、体能略显不足、场上感觉也比较陌生,但山东队主帅徐长锁认为,丁彦雨航依旧能做出自己的贡献。“小丁是老队员了,可以和其他的队友(磨合得)无缝衔接。随着比赛的进行,我希望小丁以赛代练,恢复信心。”徐长锁说。

熟悉的德比“新鲜的火花”

106:83,广东宏远在当晚的新赛季揭幕战中战胜了深圳新世纪,取得开门红。这两支广东省内的兄弟球队互相之间再

熟悉不过,熟悉的“德比战”碰撞出不少新鲜的火花。

由于伤病,易建联缺席了上赛季CBA,这是他的复出之战。显然,在努力恢复和训练下,阿联和球队无缝衔接,首节前两分钟之内,阿联包办了球队的进攻,4投4中,很快拿到10分,随后便下场休息。之后,他再次登场,一共拿到16分和2个篮板球,阿联的状态显然不错,宏远主帅杜锋也对他的表现感到很满意。

虽然新世纪在这场比赛中不敌“老大哥”,但他们也有一些闪光点,球队的新生力量开始在赛场上崭露头角。此前在全运会U19组男篮比赛中表现优异的小将孙浩钦上演了CBA正式比赛的处子秀,拿到5分和1次助攻,表现出了不错的潜质。

(据《广州日报》)



易建联回归赛场

熟悉的MVP“生涩的味道”

新赛季首个比赛日,不少球迷十分关注山东VS北控之战。赛前,丁彦雨航能否出战,牵动着许多球迷的心,这名联赛前MVP已经离开CBA赛场3年半了。

上赛季开赛之前,丁彦雨航和山东队签下了顶薪合同,但他却因伤病需要恢复,整个赛季都没有出战。在东京奥运会前,他一度入选国家三人篮球集训队,但最终没能